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ATA DA TRIGÉSIMA PRIMEIRA 
SESSÃO ORDINARIA REALIZADA NO 
DIA QUATORZE DE MARÇO DO ANO 
DE 2022 SOBRE PRESIDÊNCIA DO 
VEREADOR JAMES ALVES DE 
OLIVEIRA.

Ao dia quatorze de março do ano dois mil e vinte e um as (9:00 hr. em sessão 
interna,reuniu-se na secretaria da Câmara Municipal de Buritirana-MA,“ 
localizada a A v. Senador La roque N° s/n, Centro Buritirana/Ma. Presidente 
pede para que todos os presentes fiquem de pé, “em nome de Deus e da lei do 
País declarou aberto a sessão ordinárla.Após verificar no iivro de presença o 
quórum necessário à abertura dos trabalhos Legislativos e conforme registro no 
livro de presença.Os vereadores que estavam presentes;James Alves 
(presidente da câmara)Jose de Ribamar Madeira (vice presidente da 
câmara)Solimar de Sousa do Nascimento (primeiro secretário da 
câmara);Josimar Nunes da Siiva;Jairo Gomes Soares;Raimundo Ares 
Pereira (Breguede) Marcos Coelho Barbosa,Ernandes da Süva Oüveira( 
Segundo Secretário); Getulio Pereira Barbosa Filho; Livan Venerando da 
Costa; Marcos Coelho Barbosa. Em seguida presidente pede a dispensa a 
leitura da ata anterior, que foi colocada em votação e aprovada por todos os 
vereadores que estavam presentes.Logo após presidente autoriza o assessor 
jurídico a fazer a leitura projeto de lei iegislativo n°002/2022 que trata-se “Que 
redefine a estrutura administrativa e fixas os vencimentos dos servidores da 
câmara municipal de Buritirana e dar outras providências”.Em seguida projeto 
de lei legislativo n°002/2022 vai ser enviado para comissões e após as 
comissões emitir seus PARECER, retorna para a presidência.Também correu 
nesta sessão a discussão sobre escolha do represente do poder iegislativo 
para acompanhar as íicitações do iegislativo e executivo,conforme a 
determinação do ministério publico, aonde exige que as licitações deixar de ser 
presencial passar a ser eletrônica e com representante do poder legislativo, 
que foi encaminhada para escolher nas próximas sessões.Logo em seguida o 
presidente autoriza a secretaria a fazer a leitura de uma INDICAÇÃO de 
n°081/2022 que trata-se Solicitação de Asfaltamento nas ruas do povoado 
Centros dos Machados. Indicações de autorias dos Vereadores Ernandes da 
Silva Oliveira e Jairo Gomes Soares .Que depois de lida é colocada em 
Votação e aprovado por todos os vereadores que estavam presentes.Logo 
após a secretaria continua a ler outra INDICAÇÃO de n°082/2022 que trata-se
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“Solicitação de Asfaiíamento nas ruas do povoado Cajá Branca”.Indicação de 
autoria dos Vereador Ernandes da Silva Oliveira.Que depois de lida é 
colocada em Votação e aprovado por todos os vereadores que estavam 
presentes. Logo em seguida a secretaria continua a ler mais INDICAÇÕES de *
n°083/2022 que trata-se “Solicitação de Manutenção da estrada vicinal entre 
povoado Cajá Branca e povoado Açaizal Grande”.Indicação de autoria dos 
Vereador Ernandes da Silva Oliveira.Que depois de lida é colocada em 
Votação e aprovado por todos os vereadores que estavam presentes.Logo em 
seguida o presidente autoriza a secretaria a fazer a leitura de mais uma 
INDICAÇÃO de n°084/2022 que trata-se Perfuração de um poço artesiano no 
povoado Caldo de Cana.Indicação de autoria do Vereador Jairo Gomes 
Soares.Que depois de lida é colocada em Votação e aprovado por todos os 
vereadores que estavam presentes.Em seguida o presidente autoriza a 
secretaria a fazer a leitura mais uma INDICAÇÃO de n°085/2022 que trata-se 
“Solicitação de Pavimentação Asfáltica do açude Calambanjo acesso ao 
Estádio de Futebol Elias Baixinho”.Indicação de autoria do Vereador 
Raimundo Ares Pereira.Que depois de lida é colocada em Votação e 
aprovado por todos os vereadores que estavam presentes. Posteriormente o 
presidente autoriza assessor jurídico da câmara Dr. João Menezes a 
esclarecer sobre projeto de lei legislativo n°087/2022 para os parlamentares,e 
esclareceu aos vereadores as duvidas e continuou explicando e respondeu 
todas as perguntas dos vereadores e esclareceu todas as duvidas.Agradeceu 
pela oportunidade que lhe foi concedida e encerrou sua participação. Em 
seguida o presidente, não havendo mais nada a tratar em nome de Deus 
declaro encerrado a sessão. E eu Solimar Sousa do Nascimento 1o 
Secretario lavrei o presente ata que será assinada por mim e quem de direito.

Presidente: James Alves

Vice presidente: Jose de Ribamar Madeira

3° .... -------

Primeiro secretario: soismar sousa ao Nascimento

Segundo Secretario: Ernandes da Silva Oiiveira;
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^ Vereador:Raimundo Ares Pereira
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Vereador:Livan Venerando da Costa

11° -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Vereador: Getuiio Pereira Barbosa Filho
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